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Informacja dla Wykonawcow

bioracych udziat w postepowaniu

dot. zapytania ofertowego pn. ,,Zakup i dostawa artykutéw przeznaczonych do
wykonywania biezacych konserwacji w SP ZOZ Miejskim Szpitalu Zespolonym
w Czestochowie — art. elektryczne i budowilane.”

Pytanie Nr 1:
Zwracamy si¢ o udzielenie wyjasnien do przedmiotu zamowienia wskazanego w pakiecie nr
1 w pozycji 117 — produkt niedostepny (Swietlbwka 2D 21W 4 pinowa (Gr10q))

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Dla Pakietu Nr 1 pozycja nr 117 — Zamawiajacy rezygnuje z produktu.

Pytanie Nr 2:
Zwracamy sie o udzielenie wyjaénien do przedmiotu zaméwienia wskazanego w pakiecie nr
1 w pozycji 124 — Czy zamawiajgcy dopuszcza Swietlowke 9W?

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Tak, Zamawiajacy dopuszcza $wietlbwke 9W.

Pytanie Nr 3:

Zwracamy sie o udzielenie wyjasnien do przedmiotu zamoéwienia wskazanego w pakiecie nr
1 w pozycji 125 — produkt niedostepny (Swietléwka E-27 15-16W (barwa ciepta))

Czy Zamawiajacy dopuszcza zaroéwke o tych samych parametrach?

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Tak, Zamawiajacy dopuszcza zaréwke LED o tych samych parametrach.

Pytanie Nr 4:

Zwracamy sie o udzielenie wyjaénien do przedmiotu zaméwienia wskazanego w pakiecie nr
1 w pozycji 126 — produkt niedostepny (Swietldéwka E-27 20-21W (barwa ciepta))

Czy Zamawiajacy dopuszcza zaréwke o tych samych parametrach?

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Tak, Zamawiajacy dopuszcza zaréwke LED o tych samych parametrach.

Pytanie Nr 5:
Co oznacza ,ksztatt standardowy” w poz. 127
Czy Zamawiajgcy dopuszcza zaréwke o tych samych parametrach?

Odpowiedz na pytanie nr 5:
Tak, Zamawiajacy dopuszcza zaréwke LED o tych samych parametrach. Ksztatt

standardowy to typ: kulka lub $wieczka.
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Pytanie Nr 6:

- poz. 128 ’

Czy Zamawiajacy dopuszcza $wietlowke innej mocy? Swietlowka 11W wystepuje w wersji
UV.

Odpowiedz na pytanie nr 6:
Tak, Zamawiajgcy dopuszcza $wietlbwke o zblizonej mocy.

Pytanie Nr 7:

- poz. 192

Zaptonnik INNOVO - niedostepny. Czy mozna zaproponowac innego producenta, inny
model?

Odpowiedz na pytanie nr 7:
Tak, Zamawiajacy dopuszcza zamiennik innego producenta ale o tych samych parametrach.

Pytanie Nr 8:
- poz. 201
Zamawiajacy oczekuje gwintu g9 czy g47? Jaki ksztatt zarowki?

Odpowiedz na pytanie nr 8:
Produkt w pozyciji 201 to: Zaréwka halogenowa z przezroczystg szybg oraz odbtySnikiem.
Gwint Gx5,3, 35W, 12V

Pytanie Nr 9:
- poz. 203 - 206
Ksztatt kulka czy swieczka?

Odpowiedz na pytanie nr 9:
Zamawiajacy dopuszcza ksztatt zaréwno ,kulka” jak i ,Swieczka’.

Pytanie Nr 10:
- poz. 208 - 209
Prosze o doprecyzowanie parametrow produktu.

Odpowiedz na pytanie nr 10:
dla pozycji 208: zardéwka do lampy Lumina sollux R125 IR 375W 230V, gwint E27 barwa

biata

Pytanie Nr 11:
- poz. 214
Czy chodzi o termokurczliwe rurki 1m?

Odpowiedz na pytanie nr 11:
Tak, chodzi o rurki termokurczliwe o dtugosci 1m.

Pytanie Nr 12:
- poz. 219
Takie oprawki nie sg juz dostepne. Czy Zamawiajacy zrezygnuje zZ pozycji?

Odpowiedz na pytanie nr 12:
Tak, Zamawiajacy rezygnuje z pozycji 219 (Oprawki do zaréwek halogenowych (pionowych))
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‘ ytanie Nr 13:
\ - poz. 73
Plafoniera LED, czy na zaréwke? Pt. czy nt. ?

Odpowiedz na pytanie nr 13:
Zamawiajgcy dopuszcza plafoniere montowang natynkowo na zaréwke E27.

Pytanie Nr 14:
-poz. 75-79
Czy Zamawiajgcy dopuszcza zamienniki ledowe? Oprawy EVG trudno dostepne, zostaty

wycofane z produkcji.

Odpowiedz na pytanie nr 14:
Zamawiajacy nie dopuszcza zamiennikow ledowych.

Pytanie Nr 15:

- poz. 101

Przewdd tgczacy telefon ze stuchawka jest to przewdd spiralny, wskazany w opisie to
przewod od aparatu do gniazda. Prosimy o korekcje. lle metrow ma liczy¢ poprawnie
wskazany przewod?

Odpowiedz na pytanie nr 15:
Tak, Zamawiajacy w pozycji 101 ujat przewdd od aparatu do gniazda. Dtugo$¢ przewodu to
20m.

Pytanie Nr 16:
- poz. 109. Produkt niedostepny / rbwnowazny z poz. 108.

Odpowiedz na pytanie nr 16:
Zamawiajgcy rezygnuje z pozycji 109. (Statecznik elektroniczny 2x58 / 230-240 DIM z
regulacjg sciemniania (1...10V; +<0,6 mA))

Pytanie Nr 17:
- poz. 111. Produkt niedostepny

Odpowiedz na pytanie nr 17:
Zamawiajacy rezygnuje z pozycji 111. (Statecznik elektroniczny 2x28 / 230-240 DIM z
regulacjg sciemniania uktadem awaryjnym Philips HF-R 228 TL5 220-240)

Powyzsza treS¢ stanowi zmiane Opisu Przedmiotu Zamodwienia, zamieszczona jest na
stronie internetowej Zamawiajgcego i jest wigzgca dla wszystkich Wykonawcow biorgcych
udziat w przedmiotowym postepowaniu.
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